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Eixo 3 - Políticas Acadêmicas 

Políticas Acadêmicas 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia as condições que a 
UFSM lhe proporciona para exercer 

suas atividades de ensino, pesquisa e 
extensão? 

Excelentes 

1051 

82 7,80% 

Boas 532 50,62% 

Regulares 339 32,25% 

Ruins 77 7,33% 

Péssimas 18 1,71% 

Não sei responder/Não se aplica 3 0,29% 

Como você avalia a participação dos 
docentes no processo de elaboração e 

acompanhamento do(s) Projeto(s) 
Pedagógico(s) de Curso(s)? 

Excelente 

1051 

75 7,14% 

Boa  421 40,06% 

Regular 363 34,54% 

Ruim 111 10,56% 

Péssima 39 3,71% 

Não sei responder/Não se aplica 42 4,00% 

Como você avalia o apoio aos 
discentes para a participação em 

eventos, divulgação de trabalhos e 
produção intelectual? 

Excelente 

1051 

81 7,71% 

Bom  435 41,39% 

Regular 385 36,63% 

Ruim 107 10,18% 

Péssimo 24 2,28% 

Não sei responder/Não se aplica 19 1,81% 

Como você avalia a disponibilidade de 
bolsas acadêmicas? 

Excelente 

1051 

57 5,42% 

Boa  333 31,68% 

Regular 417 39,68% 

Ruim 158 15,03% 

Péssima 45 4,28% 

Não sei responder/Não se aplica 41 3,90% 
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Eixo 4 - Políticas de Gestão 

Políticas de Gestão 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia o(s) laboratório(s) 
da sua unidade quanto à qualificação 

de pessoal técnico? 

Excelentes 

1051 

98 9,32% 

Bons  457 43,48% 

Regulares 252 23,98% 

Ruins 77 7,33% 

Péssimos 50 4,76% 

Não sei responder/Não se aplica 117 11,13% 

Como você avalia as ações 
promovidas pela Pró-Reitoria de 
Gestão de Pessoas voltadas à 

melhoria da qualidade de vida do 
servidor? 

Excelentes 

1051 

82 7,80% 

Boas 546 51,95% 

Regulares 225 21,41% 

Ruins 48 4,57% 

Péssimas 15 1,43% 

Não sei responder/Não se aplica 135 12,84% 

Como você avalia, considerando as 
relações de trabalho, o seu 

relacionamento com os colegas? 

Excelente 

1051 

260 24,74% 

Bom  623 59,28% 

Regular 137 13,04% 

Ruim 19 1,81% 

Péssimo 10 0,95% 

Não sei responder/Não se aplica 2 0,19% 

Como você avalia, considerando as 
relações de trabalho, o seu 

relacionamento com a chefia? 

Excelente 

1051 

402 38,25% 

Bom  523 49,76% 

Regular 77 7,33% 

Ruim 24 2,28% 

Péssimo 13 1,24% 

Não sei responder/Não se aplica 12 1,14% 

Como você avalia as condições que a 
UFSM lhe proporciona para sua 

qualificação profissional? 

Excelentes 

1051 

157 14,94% 

Boas 569 54,14% 

Regulares 231 21,98% 

Ruins 53 5,04% 

Péssimas 21 2,00% 

Não sei responder/Não se aplica 20 1,90% 

Como você avalia o apoio aos 
docentes para a participação em 

eventos, divulgação de trabalhos e 
produção intelectual? 

Excelente 

1051 

73 6,95% 

Bom  373 35,49% 

Regular 355 33,78% 

Ruim 152 14,46% 

Péssimo 74 7,04% 

Não sei responder/Não se aplica 24 2,28% 

Como você avalia a informatização 
das rotinas acadêmicas e 

administrativas integrantes do Sistema 
de Informações para o Ensino (SIE)? 

Excelente 

1051 

50 4,76% 

Boa  379 36,06% 

Regular 380 36,16% 

Ruim 152 14,46% 

Péssima 72 6,85% 

Não sei responder/Não se aplica 18 1,71% 
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Eixo 5 - Infraestrutura Física 

Infraestrutura Física 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Como você avalia o(s) laboratório(s) 
da sua unidade quanto à 

conservação, à expansão e às 
normas de segurança? 

Excelentes 

1051 

51 4,85% 

Bons  346 32,92% 

Regulares 349 33,21% 

Ruins 144 13,70% 

Péssimos 63 5,99% 

Não sei responder/Não se aplica 98 9,32% 

Como você avalia a Biblioteca 
Setorial da sua unidade quanto às 
instalações, acervo e condições de 

estudo? 

Excelente 

1051 

72 6,85% 

Boa  423 40,25% 

Regular 323 30,73% 

Ruim 89 8,47% 

Péssima 33 3,14% 

Não sei responder/Não se aplica 111 10,56% 

 


